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一、計算題：每題3分、共60分
1. 53×25×4×7
2. 22500÷4÷3÷25
3. 857＋424＋643＋976
4. 16×4＋12×8
5. 2476－1358－642＋524
6. 725＋1523＋275＋477
7. 589－80－70－30－20
8. 1855＋600－855
9. 648－168＋352－332
10. 279×49＋221×49
11. 184×354－84×354
12. 243×80＋57×80
13. 186×32＋186×68
14. 3384×418－3384×318
15. 72×54÷8÷6
16. 67884－9999－999－99
17. 7506＋98＋97＋9
18. 3556－999－98－7
19. 50000－8999－899－89－8
20.  EQ \F(3456, 3457 )×3456
二、連連看：每格2分、共20分
1. 把答案相同的連起來：

[image: image1.emf]①   27 × 21 ÷ 9 ÷ 3  ˙     ˙  甲 .   12 × 3 ＋ 12 × 12  

②   12 × (3 ＋ 12)  ˙     ˙  乙 .   27 ÷ 9 × 21 ÷ 3  

③   77 × 99  ˙     ˙  丙 .   (15 － 11) × 39  

④   77 × 101  ˙     ˙  丁 .   77 × (100 ＋ 1)  

⑤   15 × 39 － 11 × 39  ˙     ˙  戊 .   77 × (100 － 1)  


2. 將答案相同的連起來：

[image: image2.emf]①   889 × 201  ˙     ˙  ㄅ .   64 ÷ 8 × 42 ÷ 6  

②   17 × ( 75 － 55 )  ˙     ˙  ㄆ .   60 × (2 5 ＋ 35 )  

③   55 × 399  ˙     ˙  ㄇ .   889 × ( 200 ＋ 1 )  

④   6 4 × 42 ÷ 8 ÷ 6  ˙     ˙  ㄈ .   17 × 75 － 17 × 55  

⑤   60 × 25 ＋ 60 × 35  ˙     ˙  ㄉ .   55 × (400 － 1)  


三、應用題：每格4分、共20分
1. 4包砂糖共重3880公克，6包黑糖共重4380公克。媽媽買了3包砂糖和5包黑糖，用掉2包黑糖後，現在的砂糖和黑糖相差幾公克？
答：


2. 把做法用一個算式記下來，並算出答案：
1枝鋼筆賣86元，1枝鉛筆賣14元，許老師各買25枝，共花多少元？
答：


3. 把做法用一個算式記下來，並算出答案：
1盒水果禮盒賣430元，高媽媽買了7盒，黃媽媽買了4盒，高媽媽比黃媽媽多付多少元？
答：


4. 算式「888×999＋888」所得的答案是多少？
答：


5. 1袋番茄要99元，1袋葡萄要139元，阿兆各進貨29袋，每袋都賣159元。若全部賣出，則阿兆可以賺得幾元？
答：
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